Parent Engagement and Satisfaction
Survey 2019 second committee draft
10.8.18

Q1

Parent Engagement and Satisfaction Survey

The purpose of this survey is to help administrators and staff better understand what you think
about our school. Your responses will be anonymous and confidential. The Idaho State
Department of Education will provide our school's results to administrators to help identify areas
of success and potential growth.

Thank you for your candid feedback.
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Q2 These questions are about our school's leadership.

Neither
S;rorr;%Iy Agree agree nor  Disagree ;g:n?;)é Unsure
9 disagree 9

Our school
leaders invite
parents/guardians
to be part of our
school's
community.

Our school
leaders tell the
school community
about the
school's goals
and plans for
improving student
learning.

Our school
leaders tell the
school community
about the
school's progress
on meeting its
goals.

Our school has
high expectations
for every student

in every class.

Our school
leaders are
approachable.

Our school does
a good job
sharing news
about activities
with parents and
the community.

Q3 These questions are about our school's resources and support for students.
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Strongly
agree

At least one
caring adult
in our school
knows my
child/children
well.

Our school
hires and
keeps
qualified
staff.

Our school
has support
staff
appropriate
for meeting
individual
student
needs (e.g.
classroom
aides,
interpreters,
speech
therapists).

Our school
protects
classroom
time from too
many
interruptions
for other
activities.

Students feel
safe at our
school.

Our school
has
adequate
facilities to
support
student
learning.

Agree

Neither
agree nor
disagree

Disagree

Strongly
disagree

Unsure
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Strongly
agree

Our school
provides
enough
learning
materials

(e.q.
textbooks,
lab
equipment)
that are up-
to-date and
in good
condition.

The school
has up-to-
date
computers
and other
technology
to support
student
learning.

Our school
provides
before/after
school
activities that
include
something to
interest most
students.

Agree

Neither
agree nor
disagree

Disagree

Strongly
disagree

Unsure
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Q4 These questions are about our school's environment for learning
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Strongly
Agree

Teachers at
our school
use content
and
classroom
activities that
meet each
student's
learning
needs.

Teachers at
our school
assign work
that
challenges
and supports
each student
based on their
individual
needs.

Teachers at
our school
use a variety
of methods
and activities
in their
classrooms.

Teachers and
staff at our
school work
together to

help my
child/children
learn.

Teachers at
our school
help my
child/children
connect their
learning to
everyday life.

Agree

Neither
agree nor
disagree

Disagree

Strongly
Disagree

Unsure
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Neither
Agree agree nor Disagree
disagree

Strongly

Strongly
Agree

. Unsure
Disagree

Teachers at
our school let
my
child/children
know about
learning
expectations
and
performance
standards.

Teachers at
our school
help me
understand
how my
student(s) are
doing in class.

Administrators
and other
staff at our
school help

me
understand
how my
student(s) are
doing.

Teachers at
our school
communicate
with me in a
way |
understand.

The ways
student
learning is
measured at
our school
make sense
to me.

Q5 Please tell us what you like best about our school.
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Q6 Please tell us what you like least about our school.

Q7 Please offer one suggestion for improving our school.

Q8 Is there anything else you wish to say about our school?
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Q9 My child/children currently enrolled at our school have been attending for a total of:

Less than half a school year
Half a school year to 1 school year

2 or more school years

Q10 Person/people completing this survey:
Female
Male
Two or more adults

Prefer not to answer

Q11 Race of primary person completing this survey:

American Indian or Alaska Native

Asian

Black or African American

Native Hawaiian or Other Pacific Islander

White

Two or more races

Prefer not to answer

Q12 Race of primary person completing this survey:

Hispanic/Latino
Not Hispanic/Latino

Prefer not to answer
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